









MODEL	MATERIJAL / SASTAV	OPIS	RASPOLOŽIVE BOJE	VELIČINA	SLIKA
Zaštitne rukavice BUNTING CLASSIC	100% poliester	Pletene klasične rukavice bez šava. Imaju tanak sloj poliuretana na prstima i dlanu i elastičnu manžetnu. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, automobilskoj industriji, elektro industriji, pri proizvodnji i rukovanju osetljivim predmetima (npr. sijalice, fluo cevi) i sl. Karakteriše ih preciznost u radu sa sitnim i suvim predmetima.	Bela, crna	6 – 11	
Zaštitne rukavice FLEXY	Poliester sa slojem glatkog nitrila	Pletene zaštitne rukavice bez šava. Imaju elastičnu mažetnu i sloj glatkog nitrila na prstima i dlanu. Veoma su fleksibilne i idealne za rad sa sitnim, vlažnim i blago nauljenim predmetima.	Crno-siva	8 – 11	
Zaštitne rukavice EKO DIPPER	Reciklirani pamuk-poliester	Pletene zaštitne rukavice bez šava. Elastične su i imaju elastičnu manžetnu. Rukavice su protivklizne zahvaljujući hrapavoj površinskoj obradi na dlanu i prstima. Parapropusne su zahvaljujući otvorenoj nadlanci. Idealne su za korišćenje u građevinskoj industriji, mašinskoj industriji, transportu, magacinima i svim drugim industrijama u kojima se rukuje suvim abrazivnim predmetima.	Plavo-siva	10	
Zaštitne rukavice GECKO	Poliester sa slojem reljefastog nitrila	Pletene zaštitne rukavice bez šava sa slojem glatkog nitrila na prstima i dlanu. Poseduju reljefastu teksturu pletenine koja pruža odlična protivklizna svojstva i odličan osećaj pri radu. Rukavice imaju pojačanu otpornost na habanje.	Plava, siva	9 – 11	
Zaštitne rukavice HORNBILL	Poliester polumučene u fleksibilni lateks	Pletene lagane rukavice koje odlično prijanjaju uz ruku. Rukavice su elastične, parapropusne i bez šava. Imaju veoma fleksibilnu gumu na dlanu i prstima. Idealne su za korišćenje u magacinima, mašinskoj industriji, građevinskoj industriji i svim drugim industrijama u kojima se rukuje suvim, grubljim i abrazivnim predmetima.	Crveno-siva	7 – 11	
Zaštitne rukavice DIPPER	Pamuk-poliester	Pletene zaštitne rukavice bez šava. Elastične su i imaju elastičnu manžetnu. Rukavice su protivklizne zahvaljujući hrapavoj površinskoj obradi na dlanu i prstima. Parapropusne su zahvaljujući otvorenoj nadlanci. Idealne su za korišćenje u građevinskoj industriji, mašinskoj industriji, transportu, magacinima i svim drugim industrijama u kojima se rukuje suvim abrazivnim predmetima.	Siva	10	
Zaštitne rukavice PALAWAN	Poliester polumučene u penasti, mikroprozirni i parapropusni lateks	Pletene zaštitne rukavice bez šava. Elastične su i imaju elastičnu manžetnu. Prsti i dlan imaju sloj parapropusnog, penastog, mikroporoznog lateksa. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, građevinskoj industriji i svim drugim industrijama u kojima se rukuje suvim, abrazivnim predmetima.	Žuto-crna	7 – 11	
Zaštitne rukavice REDSTART	PVC	PVC zaštitne rukavice na pamučnoj podlozi. Otporne su na ulje i naftu a debljina im je 1 mm. Idealne su za rad u industriji sa naftom i naftnim derivatima. Dostupne su u tri različite veličine.	Crvena	10	

MODEL	MATERIJAL / SASTAV	OPIS	RASPOLOŽIVE BOJE	VELIČINA	SLIKA
Zaštitne rukavice SWIFT	Nitril	Zaštitne rukavice sa šavom, moćene u nitril plave boje. Imaju čvrstu manžetnu koja omogućava lako navlačenje i skidanje, zaštitu rukava i bolju ventilaciju. Idealne su za korišćenje u industriji, građevinarstvu (pogodne za rad sa građevinskim materijalima kao što su čelične table, metal, daske, cigle, teški kablovi), poljoprivredi, transportu i u svim industrijama gde je potrebno rukovati grubim, abrazivnim predmetima koji su nauljeni i mokri.	Plava	10	
Zaštitne rukavice COOT	Pamuk sa slojem prirodnog hrapavog lateksa	Zaštitne rukavice od pamuka, moćene u prirodni lateks. Imaju našivenu elastičnu manžetnu i hrapavu, protivkliznu površinu na prstima i dlanu. Povećana mogućnost apsorpcije znoja. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, građevinskoj industriji i svim drugim industrijama u kojima se rukuje suvim, abrazivnim predmetima.	Narandžasta	10,5	
Zaštitne rukavice GULL	Goveđi špalt	Zaštitne rukavice od goveđeg špalta sa nadlanicom i manžetnom od platna. Rukavice imaju postavu na dlanu. Idealne su za korišćenje u građevinskoj industriji, poljoprivredi, metalnoj industriji itd.	Siva	10,5	
Zaštitne rukavice EDLER	Goveđa koža na dlanu, goveđi špalt na nadlanci	Zaštitne rukavice sa dlanom od mekane goveđe kože i nadlanicom od goveđeg špalta, model Driver. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, građevinskoj industriji, metalnoj industriji, transportu, magacinima itd.	Bela	9 – 11	
Zaštitne rukavice PELICAN	Ovčija koža na dlanu, belo platno na nadlanci	Zaštitne šivene rukavice na kojima je dlan od mekane kozije kože a nadlanica od platna. Imaju elastičnu manžetnu koja ima mogućnost podešavanja i čičak traku. Nadlanice rukavica su od platna bele boje a dlan je pokriven kožom. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji za lakše radove.	Siva	7 – 11	
Zaštitne rukavice MAGPIE	Goveđi špalt na dlanu, pamuk na nadlanci	Zaštitne rukavice sa dlanom i ojačanjima od goveđeg špalta i nadlanicom od platna. Dlanovi rukavica su postavljeni. Rukavice imaju ojačanja od goveđeg špalta na dlanu, palcu i kažiprstu i čvrst manžetnu. Idealne su za korišćenje u građevinskoj industriji, poljoprivredi, prilikom obrade drveta, metala itd.	Plavo-siva	10,5	
Zaštitne rukavice NEO	Goveđa koža	Zaštitne rukavice sa dlanom i nadlanicom od mekane goveđe kože, model Driver. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, građevinskoj industriji, metalnoj industriji, magacinima itd.	Bela	9 – 11	
Zaštitne rukavice AMBER	Goveđa koža	Zaštitne rukavice sa dlanom i nadlanicom od mekane goveđe kože, model Driver. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, građevinskoj industriji, metalnoj industriji, transportu, magacinima itd.	Žuta	9 – 11	

MODEL	MATERIJAL / SASTAV	OPIS	RASPOLOŽIVE BOJE	VELIČINA	SLIKA
Zaštitne rukavice COMBO	Goveđa koža na dlanu, goveđi špalt na nadlanci	Zaštitne rukavice sa dlanom i nadlancicom od pune goveđe kože i nadlancicom od špalta. Rukavice imaju pamučnu postavu. Pružaju zaštitu od mehaničkih povreda u suvom okruženju. Idealne su za korišćenje u mašinskoj industriji, građevinarstvu, za magacinske poslove i u sličnom radnom okruženju.	Žuto-siva	10	
Zaštitne rukavice PETREL	Hemijske PVC rukavice	Zaštitne rukavice na PVC podlozi, debljine 1,4mm i dužine 35cm. Otporne su na ulja, kiseline i rastvarače. Rukavice imaju hrapavu, protivkliznu obradu na dlanu, prstima i nadlanci. Veoma dobre mehaničke rukavice otporne na abraziju. Idealne su za rad u industriji, prilikom rukovanja hemikalijama, masnim i klizavim delovima itd.	Zelena	10	
Zaštitne rukavice ARGUS	Hemijske neoprenske rukavice	Flokirane hemijske neoprenske rukavice debljine 0,7mm i dužine 33cm. Imaju hrapavu površinu na dlanu, nadlanci i prstima. Idealne su za rad sa kiselinama i bazama.	Teget	8 – 11	

RUKAVICE			
Veličina	F - Obim dlana (cm)	G - Dužina dlan+srednji prst (cm)	
XS	6	15,2	16
S	7	17,8	17,1
M	8	20,3	18,2
L	9	22,9	19,2
XL	10	25,4	20,4
XXL	11	27,9	21,5

